

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Josef Zajíček

Vedoucí bakalářské práce: Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

Akademický rok: 2017/2018

Téma bakalářské práce: Analýza rizik rekreačního potápění

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly naplněny. Teoretická část je koncipována logicky a odpovídá části analytické. V teoretické části jsou vymezeny základní pojmy vztahující se k řízení rizik, je zpracován přehled současného stavu problematiky a stanovení kontextu. Praktická část obsahuje vlastní analýzu rizik rekreačního potápění, zhodnocení rizik a návrhy opatření v podobě preventivních opatření a opatření ke zmírnění následků. V závěru práce je schematicky srozumitelně znázorněn proces kontroly a jsou zdůrazněny přínosy pro teorii a praxi zkoumaného problému.

Problematiku bakalářské práce student konzultoval s vedoucím práce, vlastní práci zpracoval zcela samostatně. Z práce je zřejmé, že student má jak teoretické, tak i značné praktické zkušenosti z popisované problematiky, a nesporně také zájem o studovaný obor

Ovládání rizik. O výjimečném zájmu a aktivitě studenta svědčí také skutečnost, že se zkoumanou problematikou zabýval již v rámci své studentské vědecké odborné činnosti (SVOČ) na fakultě a závěry svých analýz prezentoval na konferenci Krizové řízení a řešení krizových situací 2017, jejímž výstupem byla publikace odborného článku autora v recenzovaném sborníku z uvedené konference.

Práce je zpracována věcně správně a srozumitelně. Grafická úprava je dobrá, text je vhodně doplněn přehlednými tabulkami a obrázky.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splnila cíle, které byly v úvodu stanoveny, a lze ji doporučit k obhajobě. Navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm A – výborně.

Práce prošla kontrolou v systému Theses.cz – není plagiát.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Bez dotazu.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **A – výborně**

V Uherském Hradišti dne 25. května 2018.

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------